
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

639 305 334 131 231 277 232 137 192 50 28 24 112 331 133 35 4

79,8 79,6 79,9 74,4 80,2 82,2 76,3 72,5 88,9 86,2 82,4 77,4 87,5 81,7 74,3 66 80

118 57 61 36 44 38 50 42 16 8 2 4 13 53 29 18 1

14,7 14,9 14,6 20,5 15,3 11,3 16,4 22,2 7,4 13,8 5,9 12,9 10,2 13,1 16,2 34 20

44 21 23 9 13 22 22 10 8 0 4 3 3 21 17 0 0

5,5 5,5 5,5 5,1 4,5 6,5 7,2 5,3 3,7 0 11,8 9,7 2,3 5,2 9,5 0 0

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

2 2 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
0,3 0,7 0 0 0 0,7 0,4 0 0 2 0 0 0,9 0,3 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 7 2 0 4 5 6 0 1 2 0 0 2 3 3 1 0

1,4 2,3 0,6 0 1,7 1,8 2,6 0 0,5 4 0 0 1,8 0,9 2,3 2,9 0
198 78 120 34 57 107 70 43 62 14 9 2 35 94 48 17 2
31 25,6 35,9 26 24,7 38,6 30,2 31,4 32,3 28 32,1 8,3 31,3 28,4 36,1 48,6 50
2 1 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0

0,3 0,3 0,3 0 0,9 0 0 0 0 4 0 0 0,9 0,3 0 0 0
2 2 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

0,3 0,7 0 0 0,4 0,4 0,4 0 0,5 0 0 0 0,9 0,3 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

51 31 20 18 17 16 22 7 14 6 2 1 9 34 7 0 0
8 10,2 6 13,7 7,4 5,8 9,5 5,1 7,3 12 7,1 4,2 8 10,3 5,3 0 0
5 4 1 1 3 1 4 0 1 0 0 0 0 4 1 0 0

0,8 1,3 0,3 0,8 1,3 0,4 1,7 0 0,5 0 0 0 0 1,2 0,8 0 0
123 64 59 28 58 37 38 39 37 7 2 4 13 87 16 3 0
19,2 21 17,7 21,4 25,1 13,4 16,4 28,5 19,3 14 7,1 16,7 11,6 26,3 12 8,6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0,2 0,3 0 0,8 0 0 0,4 0 0 0 0 4,2 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 1 4 0 0 4 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0

0,6 1 0,3 3,1 0 0 1,7 0 0 0 0 4,2 1,8 0 0,8 0 0
45 29 16 8 14 23 16 11 15 1 2 0 7 33 4 1 0
7 9,5 4,8 6,1 6,1 8,3 6,9 8 7,8 2 7,1 0 6,3 10 3 2,9 0

27 13 14 12 11 4 16 8 2 0 1 4 4 12 6 1 0
4,2 4,3 4,2 9,2 4,8 1,4 6,9 5,8 1 0 3,6 16,7 3,6 3,6 4,5 2,9 0
33 20 13 2 19 12 10 8 10 4 1 2 6 19 3 3 0
5,2 6,6 3,9 1,5 8,2 4,3 4,3 5,8 5,2 8 3,6 8,3 5,4 5,7 2,3 8,6 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 6 14 6 10 4 12 1 4 1 2 3 6 6 4 1 0
3,1 2 4,2 4,6 4,3 1,4 5,2 0,7 2,1 2 7,1 12,5 5,4 1,8 3 2,9 0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
0,2 0 0,3 0 0 0,4 0 0,7 0 0 0 0 0 0 0,8 0 0
116 44 72 17 35 64 31 19 45 12 9 6 25 36 39 8 2
18,2 14,4 21,6 13 15,2 23,1 13,4 13,9 23,4 24 32,1 25 22,3 10,9 29,3 22,9 50

Base (639) (305) (334) (131) (231) (277) (232) (137) (192) (50) (28)* (24)* (112) (331) (133) (35) (4)*

Partido Nacional Renovador

Partido Democrático 
Republicano
Partido Comunista dos 
Trabalhadores Portugueses

Partido Socialista

Partido Popular Monárquico

Nós, Cidadãos!

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Partido Trabalhista 
Português

Reagir Incluir Reciclar

Partido Unido dos 
Reformados e Pensionistas

LIVRE

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CHEGA

Partido da Terra

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Aliança

Partido Social Democrata

CDS - Partido Popular

Movimento Alternativa 
Socialista

Branco ou Nulo

Nenhum deles

Ns/Nr
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

74 45 29 10 36 28 44 6 13 9 2 4 18 37 11 4 0
9,2 11,7 6,9 5,7 12,5 8,3 14,5 3,2 6 15,5 5,9 12,9 14,1 9,1 6,1 7,5 0
120 61 59 14 54 52 45 26 36 9 4 9 23 56 27 5 0
15 15,9 14,1 8 18,8 15,4 14,8 13,8 16,7 15,5 11,8 29 18 13,8 15,1 9,4 0

268 131 137 59 90 119 106 58 71 21 12 5 42 147 59 14 1
33,5 34,2 32,8 33,5 31,3 35,3 34,9 30,7 32,9 36,2 35,3 16,1 32,8 36,3 33 26,4 20
104 52 52 26 40 38 45 21 27 4 7 6 20 47 25 5 1
13 13,6 12,4 14,8 13,9 11,3 14,8 11,1 12,5 6,9 20,6 19,4 15,6 11,6 14 9,4 20
10 3 7 5 3 2 4 1 3 1 1 0 0 7 2 1 0
1,2 0,8 1,7 2,8 1 0,6 1,3 0,5 1,4 1,7 2,9 0 0 1,7 1,1 1,9 0
225 91 134 62 65 98 60 77 66 14 8 7 25 111 55 24 3
28,1 23,8 32,1 35,2 22,6 29,1 19,7 40,7 30,6 24,1 23,5 22,6 19,5 27,4 30,7 45,3 60

Média 2,75 2,68 2,82 3,02 2,64 2,72 2,67 2,87 2,81 2,52 3,04 2,54 2,62 2,77 2,84 2,79 3,5

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Silva, dirigente do PAN

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

120 51 69 24 48 48 43 21 41 9 6 7 22 62 23 6 0
15 13,3 16,5 13,6 16,7 14,2 14,1 11,1 19 15,5 17,6 22,6 17,2 15,3 12,8 11,3 0

268 133 135 60 83 125 127 55 61 18 7 8 46 128 71 13 2
33,5 34,7 32,3 34,1 28,8 37,1 41,8 29,1 28,2 31 20,6 25,8 35,9 31,6 39,7 24,5 40
203 96 107 43 79 81 76 51 48 17 11 7 34 107 37 16 2
25,3 25,1 25,6 24,4 27,4 24 25 27 22,2 29,3 32,4 22,6 26,6 26,4 20,7 30,2 40
115 61 54 16 53 46 27 34 40 9 5 5 18 65 20 7 0
14,4 15,9 12,9 9,1 18,4 13,6 8,9 18 18,5 15,5 14,7 16,1 14,1 16 11,2 13,2 0

18 10 8 3 3 12 11 2 3 1 1 1 2 7 4 4 0
2,2 2,6 1,9 1,7 1 3,6 3,6 1,1 1,4 1,7 2,9 3,2 1,6 1,7 2,2 7,5 0
77 32 45 30 22 25 20 26 23 4 4 3 6 36 24 7 1
9,6 8,4 10,8 17 7,6 7,4 6,6 13,8 10,6 6,9 11,8 9,7 4,7 8,9 13,4 13,2 20

Média 2,51 2,56 2,46 2,41 2,55 2,52 2,42 2,64 2,5 2,54 2,6 2,46 2,44 2,53 2,43 2,78 2,5

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Assunção Cristas, dirigente do CDS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

28 17 11 2 15 11 8 4 10 5 1 3 6 17 1 1 0
3,5 4,4 2,6 1,1 5,2 3,3 2,6 2,1 4,6 8,6 2,9 9,7 4,7 4,2 0,6 1,9 0
157 77 80 38 58 61 75 34 31 12 5 8 27 78 30 13 1
19,6 20,1 19,1 21,6 20,1 18,1 24,7 18 14,4 20,7 14,7 25,8 21,1 19,3 16,8 24,5 20
185 91 94 44 68 73 77 41 47 13 7 8 34 84 44 15 0
23,1 23,8 22,5 25 23,6 21,7 25,3 21,7 21,8 22,4 20,6 25,8 26,6 20,7 24,6 28,3 0
276 143 133 55 97 124 99 66 81 16 14 9 41 147 66 11 2
34,5 37,3 31,8 31,3 33,7 36,8 32,6 34,9 37,5 27,6 41,2 29 32 36,3 36,9 20,8 40

93 30 63 13 32 48 29 21 31 9 3 0 16 49 18 9 1
11,6 7,8 15,1 7,4 11,1 14,2 9,5 11,1 14,4 15,5 8,8 0 12,5 12,1 10,1 17 20

62 25 37 24 18 20 16 23 16 3 4 3 4 30 20 4 1
7,7 6,5 8,9 13,6 6,3 5,9 5,3 12,2 7,4 5,2 11,8 9,7 3,1 7,4 11,2 7,5 20

Média 3,34 3,26 3,41 3,26 3,27 3,43 3,23 3,4 3,46 3,22 3,43 2,82 3,27 3,35 3,44 3,29 3,75

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - António Costa, dirigente do PS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

50 32 18 8 25 17 14 9 15 9 3 6 10 28 4 2 0
6,2 8,4 4,3 4,5 8,7 5 4,6 4,8 6,9 15,5 8,8 19,4 7,8 6,9 2,2 3,8 0
143 59 84 31 52 60 72 28 26 13 4 4 24 68 36 11 0
17,9 15,4 20,1 17,6 18,1 17,8 23,7 14,8 12 22,4 11,8 12,9 18,8 16,8 20,1 20,8 0
244 114 130 52 91 101 95 52 74 14 9 9 38 120 56 19 2
30,5 29,8 31,1 29,5 31,6 30 31,3 27,5 34,3 24,1 26,5 29 29,7 29,6 31,3 35,8 40
244 118 126 44 87 113 93 61 63 14 13 9 40 128 50 16 1
30,5 30,8 30,1 25 30,2 33,5 30,6 32,3 29,2 24,1 38,2 29 31,3 31,6 27,9 30,2 20

42 27 15 10 13 19 11 12 15 3 1 0 11 22 7 1 1
5,2 7 3,6 5,7 4,5 5,6 3,6 6,3 6,9 5,2 2,9 0 8,6 5,4 3,9 1,9 20
78 33 45 31 20 27 19 27 23 5 4 3 5 39 26 4 1
9,7 8,6 10,8 17,6 6,9 8 6,3 14,3 10,6 8,6 11,8 9,7 3,9 9,6 14,5 7,5 20

Média 3,12 3,14 3,1 3,12 3,04 3,18 3,05 3,24 3,19 2,79 3,17 2,75 3,15 3,13 3,13 3,06 3,75

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

56 33 23 9 26 21 20 9 17 8 2 4 9 31 8 4 0
7 8,6 5,5 5,1 9 6,2 6,6 4,8 7,9 13,8 5,9 12,9 7 7,7 4,5 7,5 0

192 81 111 43 75 74 87 43 46 10 6 9 28 89 52 13 1
24 21,1 26,6 24,4 26 22 28,6 22,8 21,3 17,2 17,6 29 21,9 22 29,1 24,5 20

261 116 145 60 93 108 98 71 59 19 14 9 43 131 56 20 2
32,6 30,3 34,7 34,1 32,3 32 32,2 37,6 27,3 32,8 41,2 29 33,6 32,3 31,3 37,7 40
203 111 92 34 71 98 73 37 70 16 7 6 36 113 37 10 1
25,3 29 22 19,3 24,7 29,1 24 19,6 32,4 27,6 20,6 19,4 28,1 27,9 20,7 18,9 20

17 13 4 3 3 11 9 3 3 1 1 0 6 8 1 2 0
2,1 3,4 1 1,7 1 3,3 3 1,6 1,4 1,7 2,9 0 4,7 2 0,6 3,8 0
72 29 43 27 20 25 17 26 21 4 4 3 6 33 25 4 1
9 7,6 10,3 15,3 6,9 7,4 5,6 13,8 9,7 6,9 11,8 9,7 4,7 8,1 14 7,5 20

Média 2,91 2,97 2,85 2,86 2,81 3,01 2,87 2,89 2,98 2,85 2,97 2,61 3,02 2,94 2,81 2,86 3

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

115 43 72 17 48 50 37 23 34 15 6 5 19 52 30 9 0
14,4 11,2 17,2 9,7 16,7 14,8 12,2 12,2 15,7 25,9 17,6 16,1 14,8 12,8 16,8 17 0
256 140 116 56 86 114 103 65 66 15 7 7 42 132 55 17 3
32 36,6 27,8 31,8 29,9 33,8 33,9 34,4 30,6 25,9 20,6 22,6 32,8 32,6 30,7 32,1 60

204 94 110 37 78 89 88 35 52 16 13 9 39 102 37 16 1
25,5 24,5 26,3 21 27,1 26,4 28,9 18,5 24,1 27,6 38,2 29 30,5 25,2 20,7 30,2 20
117 58 59 30 45 42 50 27 35 3 2 7 17 65 24 4 0
14,6 15,1 14,1 17 15,6 12,5 16,4 14,3 16,2 5,2 5,9 22,6 13,3 16 13,4 7,5 0

26 14 12 8 10 8 11 6 5 2 2 0 5 14 4 3 0
3,2 3,7 2,9 4,5 3,5 2,4 3,6 3,2 2,3 3,4 5,9 0 3,9 3,5 2,2 5,7 0
83 34 49 28 21 34 15 33 24 7 4 3 6 40 29 4 1

10,4 8,9 11,7 15,9 7,3 10,1 4,9 17,5 11,1 12,1 11,8 9,7 4,7 9,9 16,2 7,5 20

Média 2,56 2,6 2,52 2,7 2,56 2,49 2,64 2,54 2,54 2,25 2,57 2,64 2,57 2,61 2,45 2,49 2,25

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

54 31 23 9 22 23 23 6 16 7 2 6 8 27 9 4 0
6,7 8,1 5,5 5,1 7,6 6,8 7,6 3,2 7,4 12,1 5,9 19,4 6,3 6,7 5 7,5 0
139 80 59 36 50 53 62 25 36 10 6 10 26 70 24 9 0
17,4 20,9 14,1 20,5 17,4 15,7 20,4 13,2 16,7 17,2 17,6 32,3 20,3 17,3 13,4 17 0
255 115 140 49 95 111 85 67 68 20 15 6 45 128 58 18 0
31,8 30 33,5 27,8 33 32,9 28 35,4 31,5 34,5 44,1 19,4 35,2 31,6 32,4 34 0
245 118 127 50 88 107 120 54 52 12 7 8 40 125 54 15 3
30,6 30,8 30,4 28,4 30,6 31,8 39,5 28,6 24,1 20,7 20,6 25,8 31,3 30,9 30,2 28,3 60

17 9 8 5 3 9 0 7 8 1 1 0 3 10 3 1 0
2,1 2,3 1,9 2,8 1 2,7 0 3,7 3,7 1,7 2,9 0 2,3 2,5 1,7 1,9 0
91 30 61 27 30 34 14 30 36 8 3 1 6 45 31 6 2

11,4 7,8 14,6 15,3 10,4 10,1 4,6 15,9 16,7 13,8 8,8 3,2 4,7 11,1 17,3 11,3 40

Média 3,05 2,98 3,11 3,04 3 3,09 3,04 3,19 3 2,8 2,97 2,53 3,03 3,06 3,12 3 4

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - A Assembleia da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

15 11 4 1 6 8 6 2 6 1 0 2 4 6 1 2 0
1,9 2,9 1 0,6 2,1 2,4 2 1,1 2,8 1,7 0 6,5 3,1 1,5 0,6 3,8 0
37 22 15 11 12 14 18 5 11 2 1 2 5 18 9 2 1
4,6 5,7 3,6 6,3 4,2 4,2 5,9 2,6 5,1 3,4 2,9 6,5 3,9 4,4 5 3,8 20
64 32 32 20 22 22 27 12 16 4 5 8 10 26 17 3 0
8 8,4 7,7 11,4 7,6 6,5 8,9 6,3 7,4 6,9 14,7 25,8 7,8 6,4 9,5 5,7 0

403 207 196 89 137 177 164 94 93 34 18 10 70 208 86 26 3
50,3 54 46,9 50,6 47,6 52,5 53,9 49,7 43,1 58,6 52,9 32,3 54,7 51,4 48 49,1 60
247 97 150 41 101 105 79 63 81 15 9 7 36 132 54 18 0
30,8 25,3 35,9 23,3 35,1 31,2 26 33,3 37,5 25,9 26,5 22,6 28,1 32,6 30,2 34 0

35 14 21 14 10 11 10 13 9 2 1 2 3 15 12 2 1
4,4 3,7 5 8 3,5 3,3 3,3 6,9 4,2 3,4 2,9 6,5 2,3 3,7 6,7 3,8 20

Média 4,08 3,97 4,19 3,98 4,13 4,1 3,99 4,2 4,12 4,07 4,06 3,62 4,03 4,13 4,1 4,1 3,5

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Presidente da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

38 20 18 5 19 14 13 5 12 6 2 4 9 20 2 3 0
4,7 5,2 4,3 2,8 6,6 4,2 4,3 2,6 5,6 10,3 5,9 12,9 7 4,9 1,1 5,7 0
149 68 81 38 53 58 71 35 30 7 6 5 15 73 37 17 2
18,6 17,8 19,4 21,6 18,4 17,2 23,4 18,5 13,9 12,1 17,6 16,1 11,7 18 20,7 32,1 40
220 105 115 50 83 87 88 40 60 20 12 13 42 108 44 13 0
27,5 27,4 27,5 28,4 28,8 25,8 28,9 21,2 27,8 34,5 35,3 41,9 32,8 26,7 24,6 24,5 0
306 155 151 58 103 145 110 84 82 19 11 7 50 165 66 16 2
38,2 40,5 36,1 33 35,8 43 36,2 44,4 38 32,8 32,4 22,6 39,1 40,7 36,9 30,2 40

41 16 25 10 16 15 11 5 19 4 2 0 8 19 12 2 0
5,1 4,2 6 5,7 5,6 4,5 3,6 2,6 8,8 6,9 5,9 0 6,3 4,7 6,7 3,8 0
47 19 28 15 14 18 11 20 13 2 1 2 4 20 18 2 1
5,9 5 6,7 8,5 4,9 5,3 3,6 10,6 6 3,4 2,9 6,5 3,1 4,9 10,1 3,8 20

Média 3,22 3,22 3,22 3,19 3,16 3,28 3,12 3,29 3,33 3,14 3,15 2,79 3,27 3,23 3,3 2,94 3

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Governo

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

40 23 17 4 21 15 12 5 14 8 1 3 11 22 2 2 0
5 6 4,1 2,3 7,3 4,5 3,9 2,6 6,5 13,8 2,9 9,7 8,6 5,4 1,1 3,8 0

151 74 77 39 48 64 70 34 33 8 6 7 21 77 31 14 1
18,9 19,3 18,4 22,2 16,7 19 23 18 15,3 13,8 17,6 22,6 16,4 19 17,3 26,4 20
185 89 96 47 70 68 77 41 42 14 11 9 33 89 41 13 0
23,1 23,2 23 26,7 24,3 20,2 25,3 21,7 19,4 24,1 32,4 29 25,8 22 22,9 24,5 0
314 156 158 53 112 149 120 76 84 22 12 9 47 160 77 18 3
39,2 40,7 37,8 30,1 38,9 44,2 39,5 40,2 38,9 37,9 35,3 29 36,7 39,5 43 34 60

62 21 41 18 20 24 14 13 28 4 3 1 12 36 10 3 0
7,7 5,5 9,8 10,2 6,9 7,1 4,6 6,9 13 6,9 8,8 3,2 9,4 8,9 5,6 5,7 0
49 20 29 15 17 17 11 20 15 2 1 2 4 21 18 3 1
6,1 5,2 6,9 8,5 5,9 5 3,6 10,6 6,9 3,4 2,9 6,5 3,1 5,2 10,1 5,7 20

Média 3,28 3,21 3,33 3,26 3,23 3,32 3,18 3,34 3,39 3,11 3,3 2,93 3,23 3,29 3,39 3,12 3,5

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 - O Primeiro-Ministro

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

9 8 1 0 0 9 2 2 3 2 0 0 2 6 1 0 0
1,1 2,1 0,2 0 0 2,7 0,7 1,1 1,4 3,4 0 0 1,6 1,5 0,6 0 0

5 0 5 1 1 3 1 2 2 0 0 0 1 3 1 0 0
0,6 0 1,2 0,6 0,3 0,9 0,3 1,1 0,9 0 0 0 0,8 0,7 0,6 0 0

4 3 1 0 4 0 0 0 4 0 0 1 0 3 0 0 0
0,5 0,8 0,2 0 1,4 0 0 0 1,9 0 0 3,2 0 0,7 0 0 0

4 3 1 0 1 3 1 0 0 2 1 0 0 2 1 1 0
0,5 0,8 0,2 0 0,3 0,9 0,3 0 0 3,4 2,9 0 0 0,5 0,6 1,9 0
17 7 10 4 5 8 6 6 4 1 0 2 5 7 3 0 0
2,1 1,8 2,4 2,3 1,7 2,4 2 3,2 1,9 1,7 0 6,5 3,9 1,7 1,7 0 0
48 22 26 11 17 20 22 8 12 3 3 3 8 20 12 4 1
6 5,7 6,2 6,3 5,9 5,9 7,2 4,2 5,6 5,2 8,8 9,7 6,3 4,9 6,7 7,5 20

31 21 10 5 13 13 10 9 7 4 1 2 3 15 7 4 0
3,9 5,5 2,4 2,8 4,5 3,9 3,3 4,8 3,2 6,9 2,9 6,5 2,3 3,7 3,9 7,5 0
55 26 29 18 23 14 24 10 13 5 3 7 9 20 14 5 0
6,9 6,8 6,9 10,2 8 4,2 7,9 5,3 6 8,6 8,8 22,6 7 4,9 7,8 9,4 0
132 71 61 33 49 50 51 28 34 14 5 3 28 68 28 3 2
16,5 18,5 14,6 18,8 17 14,8 16,8 14,8 15,7 24,1 14,7 9,7 21,9 16,8 15,6 5,7 40
148 71 77 29 59 60 65 34 43 4 2 4 31 78 22 12 1
18,5 18,5 18,4 16,5 20,5 17,8 21,4 18 19,9 6,9 5,9 12,9 24,2 19,3 12,3 22,6 20
348 151 197 75 116 157 122 90 94 23 19 9 41 183 90 24 1
43,4 39,4 47,1 42,6 40,3 46,6 40,1 47,6 43,5 39,7 55,9 29 32 45,2 50,3 45,3 20

Média 8,45 8,3 8,6 8,54 8,47 8,4 8,48 8,57 8,42 7,97 8,62 7,61 8,24 8,52 8,59 8,57 8

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

REGIÃO STATUS

0

P5-1 - Gostaria de começar pela avaliação que faz do país em geral. Se achar que Portugal é um país onde não gosta nada de viver, deve responder 0.

1

2

3

4

5

6

TOTAL
GÉNERO IDADE

7

8

9

10
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

58 28 30 8 14 36 17 14 16 7 4 1 9 30 13 4 1
7,2 7,3 7,2 4,5 4,9 10,7 5,6 7,4 7,4 12,1 11,8 3,2 7 7,4 7,3 7,5 20
53 30 23 12 18 23 20 13 15 3 2 2 5 26 14 5 1
6,6 7,8 5,5 6,8 6,3 6,8 6,6 6,9 6,9 5,2 5,9 6,5 3,9 6,4 7,8 9,4 20
51 29 22 10 21 20 20 10 13 4 4 3 11 25 10 2 0
6,4 7,6 5,3 5,7 7,3 5,9 6,6 5,3 6 6,9 11,8 9,7 8,6 6,2 5,6 3,8 0
69 34 35 16 30 23 28 12 16 11 2 0 9 37 16 6 1
8,6 8,9 8,4 9,1 10,4 6,8 9,2 6,3 7,4 19 5,9 0 7 9,1 8,9 11,3 20
72 37 35 14 33 25 30 16 19 5 2 3 18 38 11 1 1
9 9,7 8,4 8 11,5 7,4 9,9 8,5 8,8 8,6 5,9 9,7 14,1 9,4 6,1 1,9 20

240 107 133 55 76 109 78 62 67 19 14 8 24 124 62 21 1
30 27,9 31,8 31,3 26,4 32,3 25,7 32,8 31 32,8 41,2 25,8 18,8 30,6 34,6 39,6 20

111 58 53 27 41 43 45 22 38 5 1 9 24 57 18 3 0
13,9 15,1 12,7 15,3 14,2 12,8 14,8 11,6 17,6 8,6 2,9 29 18,8 14,1 10,1 5,7 0

75 28 47 14 33 28 40 13 17 2 3 3 21 30 17 4 0
9,4 7,3 11,2 8 11,5 8,3 13,2 6,9 7,9 3,4 8,8 9,7 16,4 7,4 9,5 7,5 0
66 28 38 19 21 26 24 26 12 2 2 2 6 36 17 5 0
8,2 7,3 9,1 10,8 7,3 7,7 7,9 13,8 5,6 3,4 5,9 6,5 4,7 8,9 9,5 9,4 0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,3 0 0 0,3 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0 1,9 0

5 3 2 1 0 4 1 1 3 0 0 0 1 2 1 1 0
0,6 0,8 0,5 0,6 0 1,2 0,3 0,5 1,4 0 0 0 0,8 0,5 0,6 1,9 0

Média 4,53 4,39 4,66 4,73 4,57 4,39 4,65 4,68 4,5 3,78 4,03 4,87 4,65 4,49 4,52 4,55 2,6

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

0

1

2

3

4

5

P5-2 - Gostaria agora de saber a sua opinião sobre a justiça da nossa sociedade.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

6

7

8

9

10
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

58 31 27 8 16 34 21 10 18 6 3 4 6 24 19 4 1
7,2 8,1 6,5 4,5 5,6 10,1 6,9 5,3 8,3 10,3 8,8 12,9 4,7 5,9 10,6 7,5 20
45 21 24 13 20 12 19 10 11 2 3 3 6 24 9 3 0
5,6 5,5 5,7 7,4 6,9 3,6 6,3 5,3 5,1 3,4 8,8 9,7 4,7 5,9 5 5,7 0
50 24 26 10 22 18 18 7 17 6 2 0 9 29 8 4 0
6,2 6,3 6,2 5,7 7,6 5,3 5,9 3,7 7,9 10,3 5,9 0 7 7,2 4,5 7,5 0
64 32 32 19 27 18 25 15 16 5 3 5 9 30 17 3 0
8 8,4 7,7 10,8 9,4 5,3 8,2 7,9 7,4 8,6 8,8 16,1 7 7,4 9,5 5,7 0

62 29 33 18 21 23 22 11 23 4 2 2 10 30 13 6 1
7,7 7,6 7,9 10,2 7,3 6,8 7,2 5,8 10,6 6,9 5,9 6,5 7,8 7,4 7,3 11,3 20
255 120 135 45 87 123 80 75 65 24 11 6 36 127 64 20 2
31,8 31,3 32,3 25,6 30,2 36,5 26,3 39,7 30,1 41,4 32,4 19,4 28,1 31,4 35,8 37,7 40
101 46 55 22 41 38 52 19 21 6 3 8 19 50 16 7 1
12,6 12 13,2 12,5 14,2 11,3 17,1 10,1 9,7 10,3 8,8 25,8 14,8 12,3 8,9 13,2 20
102 50 52 28 30 44 33 33 27 5 4 2 24 61 12 3 0
12,7 13,1 12,4 15,9 10,4 13,1 10,9 17,5 12,5 8,6 11,8 6,5 18,8 15,1 6,7 5,7 0

48 25 23 9 19 20 30 7 9 0 2 1 7 23 14 3 0
6 6,5 5,5 5,1 6,6 5,9 9,9 3,7 4,2 0 5,9 3,2 5,5 5,7 7,8 5,7 0
7 3 4 2 3 2 3 0 4 0 0 0 2 3 2 0 0

0,9 0,8 1 1,1 1 0,6 1 0 1,9 0 0 0 1,6 0,7 1,1 0 0
9 2 7 2 2 5 1 2 5 0 1 0 0 4 5 0 0

1,1 0,5 1,7 1,1 0,7 1,5 0,3 1,1 2,3 0 2,9 0 0 1 2,8 0 0

Média 4,64 4,58 4,7 4,69 4,58 4,67 4,73 4,81 4,55 4,07 4,44 4,06 4,9 4,7 4,51 4,36 4

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

REGIÃO STATUS

0

P5-3 - E sobre a competência dos nossos dirigentes políticos?

1

2

3

4

5

6

TOTAL
GÉNERO IDADE

7

8

9

10
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

28 15 13 3 9 16 10 6 9 2 1 0 7 11 8 2 0
3,5 3,9 3,1 1,7 3,1 4,7 3,3 3,2 4,2 3,4 2,9 0 5,5 2,7 4,5 3,8 0
23 8 15 9 6 8 11 3 7 2 0 0 2 15 4 2 0
2,9 2,1 3,6 5,1 2,1 2,4 3,6 1,6 3,2 3,4 0 0 1,6 3,7 2,2 3,8 0
30 13 17 5 9 16 6 10 11 2 1 1 4 17 6 1 1
3,7 3,4 4,1 2,8 3,1 4,7 2 5,3 5,1 3,4 2,9 3,2 3,1 4,2 3,4 1,9 20
45 20 25 11 24 10 17 12 10 5 1 3 6 23 10 3 0
5,6 5,2 6 6,3 8,3 3 5,6 6,3 4,6 8,6 2,9 9,7 4,7 5,7 5,6 5,7 0
59 26 33 10 21 28 14 19 20 5 1 3 10 29 12 5 0
7,4 6,8 7,9 5,7 7,3 8,3 4,6 10,1 9,3 8,6 2,9 9,7 7,8 7,2 6,7 9,4 0
261 123 138 53 85 123 94 48 84 19 16 7 36 128 71 16 3
32,6 32,1 33 30,1 29,5 36,5 30,9 25,4 38,9 32,8 47,1 22,6 28,1 31,6 39,7 30,2 60
116 66 50 27 46 43 39 30 35 9 3 8 20 64 18 6 0
14,5 17,2 12 15,3 16 12,8 12,8 15,9 16,2 15,5 8,8 25,8 15,6 15,8 10,1 11,3 0
110 60 50 27 42 41 59 23 19 5 4 4 25 57 16 7 1
13,7 15,7 12 15,3 14,6 12,2 19,4 12,2 8,8 8,6 11,8 12,9 19,5 14,1 8,9 13,2 20

98 44 54 24 35 39 48 28 12 5 5 4 12 46 26 10 0
12,2 11,5 12,9 13,6 12,2 11,6 15,8 14,8 5,6 8,6 14,7 12,9 9,4 11,4 14,5 18,9 0

17 4 13 3 8 6 5 7 2 1 2 0 4 7 5 1 0
2,1 1 3,1 1,7 2,8 1,8 1,6 3,7 0,9 1,7 5,9 0 3,1 1,7 2,8 1,9 0
14 4 10 4 3 7 1 3 7 3 0 1 2 8 3 0 0
1,7 1 2,4 2,3 1 2,1 0,3 1,6 3,2 5,2 0 3,2 1,6 2 1,7 0 0

Média 5,37 5,37 5,37 5,49 5,41 5,28 5,55 5,47 5,03 5,24 5,68 5,68 5,43 5,35 5,32 5,42 4,8

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

0

1

2

3

4

5

P5-4 - E sobre a competência dos nossos chefes no trabalho ou dos dirigentes das empresas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

6

7

8

9

10
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

12 6 6 0 5 7 2 1 7 2 0 0 0 5 5 2 0
1,5 1,6 1,4 0 1,7 2,1 0,7 0,5 3,2 3,4 0 0 0 1,2 2,8 3,8 0

5 0 5 1 2 2 1 3 1 0 0 0 1 4 0 0 0
0,6 0 1,2 0,6 0,7 0,6 0,3 1,6 0,5 0 0 0 0,8 1 0 0 0
11 4 7 2 2 7 1 4 6 0 0 0 2 5 2 1 1
1,4 1 1,7 1,1 0,7 2,1 0,3 2,1 2,8 0 0 0 1,6 1,2 1,1 1,9 20
11 9 2 1 5 5 5 1 3 1 1 0 1 5 4 1 0
1,4 2,3 0,5 0,6 1,7 1,5 1,6 0,5 1,4 1,7 2,9 0 0,8 1,2 2,2 1,9 0
14 8 6 2 4 8 2 2 7 3 0 0 3 8 3 0 0
1,7 2,1 1,4 1,1 1,4 2,4 0,7 1,1 3,2 5,2 0 0 2,3 2 1,7 0 0
102 55 47 19 29 54 24 24 35 8 11 0 7 64 25 5 1
12,7 14,4 11,2 10,8 10,1 16 7,9 12,7 16,2 13,8 32,4 0 5,5 15,8 14 9,4 20

37 19 18 12 13 12 9 5 16 7 0 2 6 19 8 2 0
4,6 5 4,3 6,8 4,5 3,6 3 2,6 7,4 12,1 0 6,5 4,7 4,7 4,5 3,8 0
89 49 40 13 36 40 28 21 30 5 5 6 17 45 15 5 1

11,1 12,8 9,6 7,4 12,5 11,9 9,2 11,1 13,9 8,6 14,7 19,4 13,3 11,1 8,4 9,4 20
179 82 97 32 72 75 65 42 49 16 7 10 34 85 40 9 1
22,3 21,4 23,2 18,2 25 22,3 21,4 22,2 22,7 27,6 20,6 32,3 26,6 21 22,3 17 20
148 58 90 29 63 56 77 33 27 7 4 0 32 73 28 14 1
18,5 15,1 21,5 16,5 21,9 16,6 25,3 17,5 12,5 12,1 11,8 0 25 18 15,6 26,4 20
193 93 100 65 57 71 90 53 35 9 6 13 25 92 49 14 0
24,1 24,3 23,9 36,9 19,8 21,1 29,6 28 16,2 15,5 17,6 41,9 19,5 22,7 27,4 26,4 0

Média 7,7 7,59 7,79 8,19 7,73 7,42 8,25 7,84 7,02 7,12 7,21 8,52 7,97 7,57 7,64 7,83 6,2

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

REGIÃO STATUS

0

P5-5 - E sobre a sua felicidade?

1

2

3

4

5

6

TOTAL
GÉNERO IDADE

7

8

9

10
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Avaliação 0 a 10

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

17 7 10 3 4 10 3 4 7 3 0 0 0 7 7 3 0
2,1 1,8 2,4 1,7 1,4 3 1 2,1 3,2 5,2 0 0 0 1,7 3,9 5,7 0
11 3 8 2 5 4 2 5 4 0 0 0 1 7 3 0 0
1,4 0,8 1,9 1,1 1,7 1,2 0,7 2,6 1,9 0 0 0 0,8 1,7 1,7 0 0
11 4 7 1 5 5 1 3 7 0 0 0 1 6 3 1 0
1,4 1 1,7 0,6 1,7 1,5 0,3 1,6 3,2 0 0 0 0,8 1,5 1,7 1,9 0
21 7 14 3 11 7 4 8 7 1 1 0 2 10 6 2 1
2,6 1,8 3,3 1,7 3,8 2,1 1,3 4,2 3,2 1,7 2,9 0 1,6 2,5 3,4 3,8 20
27 11 16 3 10 14 11 3 10 3 0 1 3 12 8 3 0
3,4 2,9 3,8 1,7 3,5 4,2 3,6 1,6 4,6 5,2 0 3,2 2,3 3 4,5 5,7 0
105 52 53 14 37 54 29 23 35 10 8 3 12 56 27 5 2
13,1 13,6 12,7 8 12,8 16 9,5 12,2 16,2 17,2 23,5 9,7 9,4 13,8 15,1 9,4 40

44 24 20 5 12 27 17 10 8 5 4 2 6 20 12 4 0
5,5 6,3 4,8 2,8 4,2 8 5,6 5,3 3,7 8,6 11,8 6,5 4,7 4,9 6,7 7,5 0
90 48 42 14 32 44 29 21 21 11 8 2 14 49 19 6 0

11,2 12,5 10 8 11,1 13,1 9,5 11,1 9,7 19 23,5 6,5 10,9 12,1 10,6 11,3 0
177 80 97 34 56 87 70 41 51 12 3 5 29 86 39 16 2
22,1 20,9 23,2 19,3 19,4 25,8 23 21,7 23,6 20,7 8,8 16,1 22,7 21,2 21,8 30,2 40
135 60 75 25 65 45 63 27 36 5 4 5 33 68 22 7 0
16,9 15,7 17,9 14,2 22,6 13,4 20,7 14,3 16,7 8,6 11,8 16,1 25,8 16,8 12,3 13,2 0
163 87 76 72 51 40 75 44 30 8 6 13 27 84 33 6 0
20,3 22,7 18,2 40,9 17,7 11,9 24,7 23,3 13,9 13,8 17,6 41,9 21,1 20,7 18,4 11,3 0

Média 7,35 7,48 7,22 8,18 7,33 6,92 7,85 7,3 6,86 6,78 7,15 8,39 7,92 7,36 6,92 6,83 5,8

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

0

1

2

3

4

5

P5-6 - E sobre a sua saúde?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

6

7

8

9

10
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

210 94 116 28 84 98 67 55 62 20 6 6 27 115 40 20 2
26,2 24,5 27,8 15,9 29,2 29,1 22 29,1 28,7 34,5 17,6 19,4 21,1 28,4 22,3 37,7 40
299 157 142 68 90 141 126 66 71 22 14 13 42 150 73 20 1
37,3 41 34 38,6 31,3 41,8 41,4 34,9 32,9 37,9 41,2 41,9 32,8 37 40,8 37,7 20
269 117 152 66 111 92 101 61 79 15 13 12 55 130 59 13 0
33,6 30,5 36,4 37,5 38,5 27,3 33,2 32,3 36,6 25,9 38,2 38,7 43 32,1 33 24,5 0

23 15 8 14 3 6 10 7 4 1 1 0 4 10 7 0 2
2,9 3,9 1,9 8 1 1,8 3,3 3,7 1,9 1,7 2,9 0 3,1 2,5 3,9 0 40

Média 2,08 2,06 2,09 2,23 2,09 1,98 2,12 2,03 2,08 1,91 2,21 2,19 2,23 2,04 2,11 1,87 1,33

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

P6 - O seu bem-estar e qualidade de vida pessoal

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

261 128 133 43 107 111 102 53 69 30 7 11 41 134 46 27 2
32,6 33,4 31,8 24,4 37,2 32,9 33,6 28 31,9 51,7 20,6 35,5 32 33,1 25,7 50,9 40
185 92 93 45 53 87 91 35 36 15 8 7 24 84 56 14 0
23,1 24 22,2 25,6 18,4 25,8 29,9 18,5 16,7 25,9 23,5 22,6 18,8 20,7 31,3 26,4 0
273 129 144 58 106 109 89 79 84 7 14 9 56 149 50 8 1
34,1 33,7 34,4 33 36,8 32,3 29,3 41,8 38,9 12,1 41,2 29 43,8 36,8 27,9 15,1 20

82 34 48 30 22 30 22 22 27 6 5 4 7 38 27 4 2
10,2 8,9 11,5 17 7,6 8,9 7,2 11,6 12,5 10,3 14,7 12,9 5,5 9,4 15,1 7,5 40

Média 2,02 2 2,03 2,1 2 1,99 1,95 2,16 2,08 1,56 2,24 1,93 2,12 2,04 2,03 1,61 1,67

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P6 - A economia de Portugal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

481 209 272 85 180 216 180 110 133 40 18 18 79 241 106 36 1
60 54,6 65,1 48,3 62,5 64,1 59,2 58,2 61,6 69 52,9 58,1 61,7 59,5 59,2 67,9 20

141 77 64 38 50 53 54 33 35 13 6 5 25 76 25 9 1
17,6 20,1 15,3 21,6 17,4 15,7 17,8 17,5 16,2 22,4 17,6 16,1 19,5 18,8 14 17 20
125 67 58 39 40 46 52 31 33 3 6 7 20 62 29 6 1
15,6 17,5 13,9 22,2 13,9 13,6 17,1 16,4 15,3 5,2 17,6 22,6 15,6 15,3 16,2 11,3 20

54 30 24 14 18 22 18 15 15 2 4 1 4 26 19 2 2
6,7 7,8 5,7 8 6,3 6,5 5,9 7,9 6,9 3,4 11,8 3,2 3,1 6,4 10,6 3,8 40

Média 1,52 1,6 1,46 1,72 1,48 1,46 1,55 1,55 1,5 1,34 1,6 1,63 1,52 1,53 1,52 1,41 2

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P6 - A segurança no mundo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

527 236 291 106 203 218 192 120 157 36 22 22 90 263 115 34 3
65,8 61,6 69,6 60,2 70,5 64,7 63,2 63,5 72,7 62,1 64,7 71 70,3 64,9 64,2 64,2 60
100 50 50 26 29 45 41 27 15 13 4 4 15 53 19 9 0
12,5 13,1 12 14,8 10,1 13,4 13,5 14,3 6,9 22,4 11,8 12,9 11,7 13,1 10,6 17 0
117 64 53 30 39 48 52 28 25 7 5 5 17 62 25 8 0
14,6 16,7 12,7 17 13,5 14,2 17,1 14,8 11,6 12,1 14,7 16,1 13,3 15,3 14 15,1 0

57 33 24 14 17 26 19 14 19 2 3 0 6 27 20 2 2
7,1 8,6 5,7 8 5,9 7,7 6,3 7,4 8,8 3,4 8,8 0 4,7 6,7 11,2 3,8 40

Média 1,45 1,51 1,4 1,53 1,39 1,45 1,51 1,47 1,33 1,48 1,45 1,45 1,4 1,47 1,43 1,49 1

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P6 - A qualidade do meio-ambiente no mundo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

194 92 102 33 58 103 56 56 56 21 5 7 25 106 41 15 0
24,2 24 24,4 18,8 20,1 30,6 18,4 29,6 25,9 36,2 14,7 22,6 19,5 26,2 22,9 28,3 0
189 100 89 28 68 93 66 42 64 10 7 6 34 104 38 6 1
23,6 26,1 21,3 15,9 23,6 27,6 21,7 22,2 29,6 17,2 20,6 19,4 26,6 25,7 21,2 11,3 20
215 107 108 82 92 41 121 43 36 9 6 12 49 99 40 13 2
26,8 27,9 25,8 46,6 31,9 12,2 39,8 22,8 16,7 15,5 17,6 38,7 38,3 24,4 22,3 24,5 40
203 84 119 33 70 100 61 48 60 18 16 6 20 96 60 19 2
25,3 21,9 28,5 18,8 24,3 29,7 20,1 25,4 27,8 31 47,1 19,4 15,6 23,7 33,5 35,8 40

Média 2,04 2,05 2,02 2,34 2,16 1,74 2,27 1,91 1,87 1,7 2,06 2,2 2,22 1,98 1,99 1,94 2,67

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P7 - O seu bem-estar e qualidade de vida pessoal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR

Página 23 de 35



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

179 89 90 35 65 79 61 46 50 16 6 9 30 82 47 11 0
22,3 23,2 21,5 19,9 22,6 23,4 20,1 24,3 23,1 27,6 17,6 29 23,4 20,2 26,3 20,8 0
140 64 76 32 45 63 48 38 37 12 5 6 23 74 25 11 1
17,5 16,7 18,2 18,2 15,6 18,7 15,8 20,1 17,1 20,7 14,7 19,4 18 18,3 14 20,8 20
252 134 118 64 110 78 122 51 58 11 10 9 49 138 43 11 2
31,5 35 28,2 36,4 38,2 23,1 40,1 27 26,9 19 29,4 29 38,3 34,1 24 20,8 40
230 96 134 45 68 117 73 54 71 19 13 7 26 111 64 20 2
28,7 25,1 32,1 25,6 23,6 34,7 24 28,6 32,9 32,8 38,2 22,6 20,3 27,4 35,8 37,7 40

Média 2,13 2,16 2,1 2,22 2,2 2 2,26 2,04 2,06 1,87 2,19 2 2,19 2,19 1,97 2 2,67

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P7 - A economia de Portugal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

377 173 204 77 125 175 146 90 95 32 14 13 68 184 86 25 1
47,1 45,2 48,8 43,8 43,4 51,9 48 47,6 44 55,2 41,2 41,9 53,1 45,4 48 47,2 20
104 52 52 24 37 43 33 33 24 11 3 3 18 59 20 4 0
13 13,6 12,4 13,6 12,8 12,8 10,9 17,5 11,1 19 8,8 9,7 14,1 14,6 11,2 7,5 0

151 83 68 50 67 34 76 29 39 1 6 13 24 81 22 9 2
18,9 21,7 16,3 28,4 23,3 10,1 25 15,3 18,1 1,7 17,6 41,9 18,8 20 12,3 17 40
169 75 94 25 59 85 49 37 58 14 11 2 18 81 51 15 2
21,1 19,6 22,5 14,2 20,5 25,2 16,1 19,6 26,9 24,1 32,4 6,5 14,1 20 28,5 28,3 40

Média 1,64 1,71 1,58 1,82 1,75 1,44 1,73 1,6 1,65 1,3 1,65 2 1,6 1,68 1,5 1,58 2,33

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P7 - A segurança no mundo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

456 227 229 102 158 196 185 115 108 32 16 15 80 230 99 30 2
56,9 59,3 54,8 58 54,9 58,2 60,9 60,8 50 55,2 47,1 48,4 62,5 56,8 55,3 56,6 40

97 44 53 26 32 39 45 25 16 9 2 5 15 51 23 3 0
12,1 11,5 12,7 14,8 11,1 11,6 14,8 13,2 7,4 15,5 5,9 16,1 11,7 12,6 12,8 5,7 0
116 57 59 31 50 35 35 22 51 2 6 9 21 64 16 5 1
14,5 14,9 14,1 17,6 17,4 10,4 11,5 11,6 23,6 3,4 17,6 29 16,4 15,8 8,9 9,4 20
132 55 77 17 48 67 39 27 41 15 10 2 12 60 41 15 2
16,5 14,4 18,4 9,7 16,7 19,9 12,8 14,3 19 25,9 29,4 6,5 9,4 14,8 22,9 28,3 40

Média 1,49 1,48 1,5 1,55 1,55 1,4 1,43 1,43 1,67 1,3 1,58 1,79 1,49 1,52 1,4 1,34 1,67

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P7 - A qualidade do meio-ambiente no mundo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PIOR

IGUAL

MELHOR

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

97 57 40 23 29 45 36 26 22 11 2 2 12 54 28 0 1
12,1 14,9 9,6 13,1 10,1 13,4 11,8 13,8 10,2 19 5,9 6,5 9,4 13,3 15,6 0 20
133 50 83 24 52 57 46 32 33 12 10 5 17 61 40 9 1
16,6 13,1 19,9 13,6 18,1 16,9 15,1 16,9 15,3 20,7 29,4 16,1 13,3 15,1 22,3 17 20
375 187 188 102 139 134 139 88 105 25 18 18 75 194 68 19 1
46,8 48,8 45 58 48,3 39,8 45,7 46,6 48,6 43,1 52,9 58,1 58,6 47,9 38 35,8 20

38 13 25 8 14 16 8 7 14 6 3 1 6 22 9 0 0
4,7 3,4 6 4,5 4,9 4,7 2,6 3,7 6,5 10,3 8,8 3,2 4,7 5,4 5 0 0
149 58 91 21 40 88 57 39 39 11 3 1 4 70 60 14 0
18,6 15,1 21,8 11,9 13,9 26,1 18,8 20,6 18,1 19 8,8 3,2 3,1 17,3 33,5 26,4 0

29 7 22 4 14 11 13 6 6 2 2 2 2 15 5 4 1
3,6 1,8 5,3 2,3 4,9 3,3 4,3 3,2 2,8 3,4 5,9 6,5 1,6 3,7 2,8 7,5 20
43 35 8 16 12 15 31 9 3 0 0 0 9 22 6 6 0
5,4 9,1 1,9 9,1 4,2 4,5 10,2 4,8 1,4 0 0 0 7 5,4 3,4 11,3 0
84 52 32 23 38 23 32 17 19 10 6 2 23 41 15 3 0

10,5 13,6 7,7 13,1 13,2 6,8 10,5 9 8,8 17,2 17,6 6,5 18 10,1 8,4 5,7 0
312 156 156 86 112 114 150 65 70 17 10 19 55 159 55 23 1
39 40,7 37,3 48,9 38,9 33,8 49,3 34,4 32,4 29,3 29,4 61,3 43 39,3 30,7 43,4 20

209 89 120 32 76 101 51 58 75 15 10 7 45 106 35 15 1
26,1 23,2 28,7 18,2 26,4 30 16,8 30,7 34,7 25,9 29,4 22,6 35,2 26,2 19,6 28,3 20

23 10 13 5 7 11 10 5 6 2 0 2 1 11 6 3 0
2,9 2,6 3,1 2,8 2,4 3,3 3,3 2,6 2,8 3,4 0 6,5 0,8 2,7 3,4 5,7 0
14 9 5 0 2 12 4 4 5 1 0 0 0 5 6 1 2
1,7 2,3 1,2 0 0,7 3,6 1,3 2,1 2,3 1,7 0 0 0 1,2 3,4 1,9 40

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

COMER

TRABALHAR

PASSEAR / VIAJAR

DORMIR

VER TELEVISÃO

IR ÀS COMPRAS

P8 - Vou ler-lhe algumas ocupações possíveis do tempo e vou pedir-lhe para me dizer quais são as duas que lhe dão mais prazer.

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

IR AO FUTEBOL

FAZER DESPORTO

SAIR / ESTAR COM AMIGOS

LER / OUVIR MÚSICA

NENHUMA DELAS [NÃO 
LER]

NS-NR [NÃO LER]
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

324 177 147 67 125 132 73 100 119 21 11 14 46 197 57 9 1
40,4 46,2 35,2 38,1 43,4 39,2 24 52,9 55,1 36,2 32,4 45,2 35,9 48,6 31,8 17 20
211 97 114 58 76 77 159 28 14 7 3 11 38 87 52 22 1
26,3 25,3 27,3 33 26,4 22,8 52,3 14,8 6,5 12,1 8,8 35,5 29,7 21,5 29,1 41,5 20

84 42 42 18 33 33 28 26 21 6 3 2 12 50 12 8 0
10,5 11 10 10,2 11,5 9,8 9,2 13,8 9,7 10,3 8,8 6,5 9,4 12,3 6,7 15,1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0,1 0,3 0 0 0,3 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,6 0 0
6 4 2 2 1 3 5 1 0 0 0 1 3 0 2 0 0

0,7 1 0,5 1,1 0,3 0,9 1,6 0,5 0 0 0 3,2 2,3 0 1,1 0 0
175 62 113 31 52 92 38 34 62 24 17 3 29 71 55 14 3
21,8 16,2 27 17,6 18,1 27,3 12,5 18 28,7 41,4 50 9,7 22,7 17,5 30,7 26,4 60

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P9 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS/NR

BENFICA

PORTO

SPORTING

BRAGA

GUIMARÃES

OUTRA
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

522 277 245 132 204 186 216 120 137 31 18 24 95 274 97 30 2
65,2 72,3 58,6 75 70,8 55,2 71,1 63,5 63,4 53,4 52,9 77,4 74,2 67,7 54,2 56,6 40

49 28 21 8 9 32 23 10 14 2 0 2 8 20 14 5 0
6,1 7,3 5 4,5 3,1 9,5 7,6 5,3 6,5 3,4 0 6,5 6,3 4,9 7,8 9,4 0
18 8 10 0 8 10 7 5 5 1 0 0 3 7 5 3 0
2,2 2,1 2,4 0 2,8 3 2,3 2,6 2,3 1,7 0 0 2,3 1,7 2,8 5,7 0
212 70 142 36 67 109 58 54 60 24 16 5 22 104 63 15 3
26,5 18,3 34 20,5 23,3 32,3 19,1 28,6 27,8 41,4 47,1 16,1 17,2 25,7 35,2 28,3 60

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P10 - Em sua opinião, o Video-Árbitro é uma vantagem ou uma desvantagem no futebol?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

VANTAGEM

DESVANTAGEM

OUTRA RESPOSTA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

333 154 179 76 108 149 155 78 75 16 9 13 54 168 74 23 1
41,6 40,2 42,8 43,2 37,5 44,2 51 41,3 34,7 27,6 26,5 41,9 42,2 41,5 41,3 43,4 20
453 220 233 97 175 181 145 107 135 42 24 17 72 232 100 29 3
56,6 57,4 55,7 55,1 60,8 53,7 47,7 56,6 62,5 72,4 70,6 54,8 56,3 57,3 55,9 54,7 60

15 9 6 3 5 7 4 4 6 0 1 1 2 5 5 1 1
1,9 2,3 1,4 1,7 1,7 2,1 1,3 2,1 2,8 0 2,9 3,2 1,6 1,2 2,8 1,9 20

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

P11 - O(a) Sr.(a) considera-se próximo/a de algum partido político em particular?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

21 15 6 8 7 6 13 3 3 1 1 0 7 8 6 0 0
6,3 9,7 3,4 10,5 6,5 4 8,4 3,8 4 6,3 11,1 0 13 4,8 8,1 0 0
18 8 10 1 7 10 9 4 4 0 1 2 2 8 2 4 0
5,4 5,2 5,6 1,3 6,5 6,7 5,8 5,1 5,3 0 11,1 15,4 3,7 4,8 2,7 17,4 0
31 19 12 7 10 14 15 5 8 2 1 0 6 18 6 1 0
9,3 12,3 6,7 9,2 9,3 9,4 9,7 6,4 10,7 12,5 11,1 0 11,1 10,7 8,1 4,3 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 3 12 9 5 1 14 0 0 0 1 4 3 3 4 1 0
4,5 1,9 6,7 11,8 4,6 0,7 9 0 0 0 11,1 30,8 5,6 1,8 5,4 4,3 0

7 6 1 0 1 6 1 3 3 0 0 1 1 5 0 0 0
2,1 3,9 0,6 0 0,9 4 0,6 3,8 4 0 0 7,7 1,9 3 0 0 0
75 35 40 18 23 34 33 21 15 5 1 4 13 39 15 4 0

22,5 22,7 22,3 23,7 21,3 22,8 21,3 26,9 20 31,3 11,1 30,8 24,1 23,2 20,3 17,4 0
154 63 91 30 48 76 64 39 39 8 4 1 19 81 39 13 1
46,2 40,9 50,8 39,5 44,4 51 41,3 50 52 50 44,4 7,7 35,2 48,2 52,7 56,5 100

4 4 0 3 1 0 4 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0
1,2 2,6 0 3,9 0,9 0 2,6 0 0 0 0 7,7 3,7 0,6 0 0 0

8 1 7 0 6 2 2 3 3 0 0 0 1 5 2 0 0
2,4 0,6 3,9 0 5,6 1,3 1,3 3,8 4 0 0 0 1,9 3 2,7 0 0

Base (333) (154) (179) (76) (108) (149) (155) (78) (75) (16)* (9)* (13)* (54) (168) (74) (23)* (1)*

Bloco de Esquerda

CDS-PP

CDU

Partido Ecologista – Os 
Verdes

PAN

PCP

P12 - Importa-se de me dizer qual é o partido de que se sente mais próximo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

PPD-PSD

PS

Outro

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

383 383 0 90 143 150 146 90 102 28 17 15 61 230 60 14 3
47,8 100 0 51,1 49,7 44,5 48 47,6 47,2 48,3 50 48,4 47,7 56,8 33,5 26,4 60
418 0 418 86 145 187 158 99 114 30 17 16 67 175 119 39 2
52,2 0 100 48,9 50,3 55,5 52 52,4 52,8 51,7 50 51,6 52,3 43,2 66,5 73,6 40

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

176 90 86 176 0 0 71 39 48 11 7 10 30 110 19 6 1
22 23,5 20,6 100 0 0 23,4 20,6 22,2 19 20,6 32,3 23,4 27,2 10,6 11,3 20

288 143 145 0 288 0 113 65 79 19 12 13 49 173 34 17 2
36 37,3 34,7 0 100 0 37,2 34,4 36,6 32,8 35,3 41,9 38,3 42,7 19 32,1 40

337 150 187 0 0 337 120 85 89 28 15 8 49 122 126 30 2
42,1 39,2 44,7 0 0 100 39,5 45 41,2 48,3 44,1 25,8 38,3 30,1 70,4 56,6 40

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

304 146 158 71 113 120 304 0 0 0 0 20 51 121 85 27 0
38 38,1 37,8 40,3 39,2 35,6 100 0 0 0 0 64,5 39,8 29,9 47,5 50,9 0

189 90 99 39 65 85 0 189 0 0 0 2 9 133 33 11 1
23,6 23,5 23,7 22,2 22,6 25,2 0 100 0 0 0 6,5 7 32,8 18,4 20,8 20
216 102 114 48 79 89 0 0 216 0 0 7 48 108 41 8 4
27 26,6 27,3 27,3 27,4 26,4 0 0 100 0 0 22,6 37,5 26,7 22,9 15,1 80
58 28 30 11 19 28 0 0 0 58 0 0 15 32 7 4 0
7,2 7,3 7,2 6,3 6,6 8,3 0 0 0 100 0 0 11,7 7,9 3,9 7,5 0
34 17 17 7 12 15 0 0 0 0 34 2 5 11 13 3 0
4,2 4,4 4,1 4 4,2 4,5 0 0 0 0 100 6,5 3,9 2,7 7,3 5,7 0

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

31 15 16 10 13 8 20 2 7 0 2 31 0 0 0 0 0
3,9 3,9 3,8 5,7 4,5 2,4 6,6 1,1 3,2 0 5,9 100 0 0 0 0 0
128 61 67 30 49 49 51 9 48 15 5 0 128 0 0 0 0
16 15,9 16 17 17 14,5 16,8 4,8 22,2 25,9 14,7 0 100 0 0 0 0

405 230 175 110 173 122 121 133 108 32 11 0 0 405 0 0 0
50,6 60,1 41,9 62,5 60,1 36,2 39,8 70,4 50 55,2 32,4 0 0 100 0 0 0
179 60 119 19 34 126 85 33 41 7 13 0 0 0 179 0 0
22,3 15,7 28,5 10,8 11,8 37,4 28 17,5 19 12,1 38,2 0 0 0 100 0 0

53 14 39 6 17 30 27 11 8 4 3 0 0 0 0 53 0
6,6 3,7 9,3 3,4 5,9 8,9 8,9 5,8 3,7 6,9 8,8 0 0 0 0 100 0

5 3 2 1 2 2 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 5
0,6 0,8 0,5 0,6 0,7 0,6 0 0,5 1,9 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (801) (383) (418) (176) (288) (337) (304) (189) (216) (58) (34) (31) (128) (405) (179) (53) (5)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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